Bewerkingen

LES 3 Cijferen: optellen en aftrekken met natuurlijke
getallen tot 100 000 en met kommagetallen tot op 0,01

Lees aandachtig en los op.
De garagehouder is tevreden over de verkoop van nieuwe en tweedehands
auto’s van deze maand.
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Bewerkingen

LES 3 Cijferen: optellen en aftrekken met natuurlijke
getallen tot 100 000 en met kommagetallen tot op 0,01

1 Lees aandachtig en los op.
De autoverkoop bij garage Vertongen loopt goed. Door het autosalon
krijgen de klanten 2 750 euro korting op nieuwe wagens.
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V, Hoeveel kosten beide auto’s samen
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Schrijf de getallen juist en net in het rooster en los op.
Opgelet: we schrijven de E onder de E en tellen tot op 0,001.
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